Solutii

1.0Observam ca x are forma 4k+1.
Egalitatea data devine 1+5+9+...+ (4k +1) =231
Numerele 1,5,9...(4k +1) formeaza o progresie aritmetica cu primul termen 1 si ratia 4.
In total sunt k+1 termeni care se aduna.
S, = (k + 1)(31 +8,) _ (k + 1)(12+ 4k +1)

Se obtine ecuatia 2k* + 3k —230 = 0 care are singura solutie acceptabili k=10.
Pentru k=10 obtinem x=41.

= (k+1)(2k +1)=231.

. . . . 3
2.Ecuatia atagati este 2X” —5X + 3 = 0 si are solutiile X, =1lst X, = 5

Din tabelul de semn al expresiei 2X* — 5X + 3 obtinem solutia inecuatiei date X € {1,5} .

3.f: (O, +oo) - (1,+oo) deci f': (1,+oo) - (0,+oo) .
FOO=y
f(y)=x
f(x)=x>+1= y:x:\/ﬁe(o,+oo) siy>1.
f7(y) =4[y —1 saualtfel scris f~'(x)=~/x—1.
4.C, =36 submultimi cu trei elemente care contin cifra 1.
5. AB = (X% — %)’ +(¥, = ¥,)° =4/(M=2)* +(-2—m)> =y2m’ + 8 = 4
=2m°+8=16=>m’ =4=>m=+2




